

憑勇敢的心拍成紀錄片 「世上最醜女」 成反欺凌鬥士

美國得州女子貝拉斯克斯先天患有罕見疾病，身體無法儲存脂肪，永遠「皮包骨」。外表令她從小受盡排擠，9年前更被人偷拍放上網，以「世上最醜女人」成為網民欺凌對象。不過她選擇勇敢面對，親自拍片在網上與其他欺凌受害者互勉，教他們重拾自信。最近她的經歷更被拍成紀錄片《勇敢的心：貝拉斯克斯的故事》(A Brave Heart: The Lizzie Velasquez Story)，日前在得州首映，讓更多人得知她的故事。



興奮介紹影片 7歲生日

26歲的貝拉斯克斯患有「馬凡氏綜合症」及「脂肪代謝障礙」，使身高157厘米的她只有58磅、右眼完全失明及有許多生理缺陷。

「用火燒死她」不畏受辱游說立法

不過身體所受的苦不及心靈創傷，她17歲時在YouTube發現自己成了短片《世上最醜女人》的主角，影片點擊率逾400萬次，網民留言更是傷人，「她父母為什麼還要

她？」、「用火燒死她」，更有人叫她自行了斷，傷害之大令她難以承受。

貝拉斯克斯決定利用網絡力量回應欺凌者，她建立自己的YouTube頻道，讓其他人認識「世上最醜女人」的真面目，教人憑內在美活出自信，頻道訂閱人數超過30萬。前年她更獲邀到著名的TED會議演講，她也致力拓展反欺凌工作，游說國會議員通過首項反欺凌法案。

英國廣播公司《星期日鏡報》/《星期日電訊報》

前男友控虛構賣淫 女作家貼「工作照」反告誹謗



馬格南蒂在網誌張貼以往做高級伴遊的性感內衣照。

相信大部分女性討厭被指為妓女，但英國卻有一名女子出動律師捍衛自己曾經下海的事實，她就是在網上分享當應召女郎走紅、電視劇《應召女郎的秘密日記》的人物原型馬格南蒂。持法醫學博士學位的馬格南蒂，前年遭前空軍男友莫里斯控告誹謗及侵犯私隱，指其賣淫經歷虛構，並嚴重影響他的工作及聲譽。她反客為主，控告對方誹謗，甚至在網誌張貼以往做高級伴遊的性感內衣照及多張銀行月結單，證明「工作經驗」屬實。

莫里斯表示，馬格南蒂的作品是根據兩人的性生活撰寫，但強調二人交往期間，女方從沒賣淫，而故事女主角的男友「那小子」就是他。

英國廣播公司《星期日鏡報》/《星期日電訊報》

臭上雲霄 英航客機折返希思羅

英國航空上週四一班由倫敦飛往迪拜的客機，其中一個廁所無故傳出劇烈臭味，機師擔心發生安全及衛生事故，起飛半小時後折返希思羅機場，強調飛機沒出現技術故障，乘客原本獲安排3小時後改乘另一班機，但最終延誤15小時才能再飛，英航道歉，並提供酒店住宿及食物券作補償。

編號BA105的班機當晚8時15分準時起飛，原訂7小時後抵達迪拜。起飛30分鐘後機師傳召機組人員，10分鐘後便作出廣播：「乘客可能留意到其中一個廁所傳出『糞便排泄物液體』臭味。」機組人員檢查後，仍無法解決臭味。

聯航起飛爆胎 有驚無險

另外，美國聯合航空一架載有71名乘客和4名機組人員的客機，前日早上起飛時其中一個輪胎爆裂，被迫折返，最終安全降落。有乘客拍下急降情形，見到有輪胎在著地一刻爆裂，幸最終有驚無險。

出事客機為龐巴迪Q400雙引擎渦輪螺旋槳客機，原由丹佛飛往堪薩斯城。飛機在上空不斷盤旋，以消耗燃油減輕重量，最終於上午11時降落。乘客隨後轉乘其他客機，抵達時間較原定遲4小時。

美聯社/美國廣播公司《星期日電訊報》

新病毒「勒索」機迷 解鎖贖金7800元

各位機迷要小心了，最近網上出現一款前所未見、專門針對電腦遊戲的「勒索軟件」，名為Tescrypt。這款病毒會找出並加密玩家的遊戲存檔等檔案，要解密便須支付500美元(約3,883港元)的比特幣，或用Paypal支付1,000美元(約7,766港元)贖金。受影響的包括《決勝時刻》(Call of Duty)、《魔獸世界》(World of Warcraft)、《Minecraft》和《暗黑破壞神》(Diablo)等40多款知名單機和網上遊戲，電子遊戲分發平台Steam、遊戲開發工具RPG Maker及Unity3D等亦成目標。

Tescrypt專門鎖定185個檔案擴充程

式，主要透過一個受感染的WordPress網站，將流量導向含釣魚工具的Flash影片網頁傳播，當成功加密檔案後便會彈出提示窗，要用戶在限期前交付贖金，獲取解鎖金鑰，否則即使重新安裝遊戲也無用。

有專家指，機迷最簡單的保護方法是用不連線的外置硬碟機備份。

英國廣播公司/PCWorld網站/Geek網站



SecuTablet以三星Galaxy Tab S 10.5為藍本。網上圖片

黑莓新板腦 主打反竊聽

加拿大手機生產商黑莓公司前日發表第二部平板電腦「SecuTablet」，與韓國三星電子及國際商業機器(IBM)共同研發，主打高度保安功能，包括採用聲音及數據加密公式，以及反竊聽技術，延續黑莓聚焦政府和企業市場的策

略。新板腦預計最快今夏面世，售價2,380美元(約1.8萬港元)。

三星IBM聯手

SecuTablet以三星Galaxy Tab S 10.5為藍本，由黑莓去年收購的德國加密技術公司Secusmart負責開發，後者的反竊聽技術獲德國及加拿大政府採用，而IBM則提供技術支援，協助安全劃分公私用途。

黑莓4年前推出首款板腦「PlayBook」時慘遭滑鐵盧，最終虧蝕數億美元。

華爾街日報/路透社

英國老牌女性雜誌《The Lady》最新一期刊登了一則招聘廣告，內容是為諾福克郡一個「大家庭」聘請有經驗管家，負責打理大宅、照顧狗隻和小孩。不過廣告原來內有乾坤，因為招聘者是英國威廉王子伉儷，獲聘者不僅要親身照顧英國未來國王喬治小王子，還有王妃凱特即將誕下的第二個「王B」，責任重大。



獲聘者將在Amner Hall工作。網上圖片

威廉夫婦 急請管家湊B湊狗



管家要湊小喬治及寵物狗Lupo。網上圖片

急請管家湊B湊狗



威廉夫婦將迎來第二個BB。法新社

凱特預產期為下月底，不過為兩夫婦打理諾福克郡桑德林漢宮「Amner Hall」別墅的前任管家伍德夫婦早前突然離職，令威廉和凱特十分頭痛。目前別墅主要由凱特父母這對「臨時管家」打理，但凱特臨盆在即，決定物色新管家。

招聘廣告列明，應徵者需負責大宅大小事務，包括打掃洗衫、清潔銀器、補充糧油雜貨、煮食等，與照顧孩子相比，威廉夫婦明顯更看重應徵者照顧狗隻經驗，指曾經在養狗家庭、大型宅邸工作的經驗者較佳。應徵條件亦列明必須「處事謹慎和忠心」，五天工作制，但不排除周末加班，受聘者獲包個人與伴侶住宿。截止日期為下月5日，相信是希望趕在凱特產前到任。

《星期日電訊報》/《星期日郵報》

黃石公園「變色」溫泉

美國著名旅遊景點黃石公園每年有300萬遊客到訪，但遊客數量過多，嚴重破壞天然景觀。公園內原本碧藍如黛的溫泉「牽牛花池」(Morning Glory Pool)，半世紀以來被遊客不斷投擲許願幣、垃圾，如今變成顏色發青的死池，更被遊客謔稱為「逝去光輝」(Fading Glory)。由於許願幣、垃圾和自然掉落的枯木殘枝阻塞溫泉泉口，導致池水溫度下降，加上硬幣的化學物質與溫泉水發生化學反應，令池內滋生橙褐色嗜熱細菌，把泉水染成黃綠色。

《星期日獨立報》/《星期日鏡報》

24小時引體上升4321次 破紀錄



挑戰體能

如果你10分鐘可以做30次引體上升，你的體能應該不錯，但如果你能保持這個頻率整整24小時，那麼恭喜你，你可以與最新引體上升世界紀錄保持者喬丹一較高下。

來自得州、54歲的喬丹日前剛獲健力士世界紀錄認證，打破24小時內做最多引體上升的紀錄。喬丹在去年11月4日的24小時內，成功做了4,321次引體上升，較舊紀錄多87下。喬丹希望藉此鼓勵更多中年男性健身及保持身形，這次創舉同時為當地教育慈善機構籌款。

紐約每日新聞

「無影」摩天樓 不阻途人歎陽光

很多大城市的建築物不斷向高空發展以應付人口需求，雖然摩天大廈能提供大量單位，但其陰影阻擋陽光照射四周的公共空間。有見及此，英國有建築師最近便設計出「無影子」的雙子式摩天大廈，希望讓路面的途人也能享受陽光。

「無影子」雙子式摩天大廈由建築設計事務所NBBJ設計，看上去就像兩塊巨大的彎曲鏡子，建築師透過精密計算每天陽光照射的方位，調校大廈玻璃的方位和角度，當其中一幢大廈出現陰影時，另一幢便會反射和分散陽光往陰影當中。建築師指出，陽光是經分散而非聚焦的方式射落地面，不會令途人燒傷。

《星期日獨立報》/Wired網站



摩天樓外形像兩塊鏡子。網上圖片

160多士砌聖母聖嬰圖

麵包不只是食物，也可成為藝術品！英國雕塑家謝爾頓烤了160塊白麵包，細心把它們切割、雕刻，再拼起來形成聖母和聖嬰圖像，共耗時6個月才完成。

38歲的謝爾頓表示，在希伯來語之中，聖城伯利恆的名字也有「麵包屋」的意思，這成為他的創作靈感。他稱，完成作品後不打算把多士吃掉，因為麵包已不新鮮了。



多士變藝術

惜媽聽錯周數 洗澡誕奇跡B

美國艾奧瓦州一名24歲孕婦以為自己只懷孕5個月，但上週三晚她洗澡時突然肚痛，不到5秒內便誕下重約6磅8安士的健康足月女嬰。她事後回想，可能1月產檢時把護士說的「還差12周」錯聽成「懷孕12周」，以致未有準備。她形容經歷非常神奇，因此為女兒改名「奇跡」(Miracle)。

居於得梅因的布里塔妮當日早上肚痛，吃止痛藥後便躺在床上休息。當晚9時45分左右，下腹再傳來痛楚，她於是到浴室洗澡放鬆，結果誕下嬰兒。她向客廳裡的朋友呼救，救護員到場將母女送院，當時嬰兒還連着臍帶。

醫生表示，布里塔妮屬於突發性臨盆，即在分娩前一兩個小時才開始子宮收縮。由於今次是她的第4胎，所以分娩速度會較頭一胎快。



布里塔妮與女兒

今日美國報